
Zpráva z Mistrovství Evropy družstev mužů v nohejbalu – Bistrița 2025 

(3.–6. července 2025, Rumunsko) 

Česká reprezentace se zúčastnila Mistrovství světa v nohejbalu mužů, které hostilo rumunské 
město Bistrița ve dnech 3.–6. července 2025. Výprava ve složení Jakub Pospíšil, Pavel Kop, 
Lukáš Rosenberk, Zdeněk Kalous, Milan Kučera, Tomáš Chadim, Dan Bílý, Vojtěch Holas a 
Lukáš Tolar bojovala s maximálním nasazením a potvrdila, že český nohejbal patří ke světové 
špičce. 

Turnaj se odehrál podle mezinárodních pravidel. Ve skupinové fázi se hrálo na dvě vítězné 
disciplíny (singl, dvojice, trojice), od semifinále pak na tři vítězné disciplíny, kdy po úvodní 
trojici následovala druhá dvojice a případně rozhodující singl. 

 

Skupinová a čtvrtfinálová fáze:  

Ve skupině A český tým narazil na Itálii a domácí Rumunsko. Oba zápasy zvládl suverénně a s 
přehledem zvítězil shodně 3:0, čímž si zajistil postup z prvního místa. 

Ve čtvrtfinálové skupině narazila česká reprezentace na výběry Polska a Francie. Ani zde 
neztratila jediný bod a po dalších vítězstvích 3:0 si zajistila postup do semifinále z prvního 
místa před Francií. 

 

Semifinále:  

V semifinále se český tým střetl s překvapením turnaje – Švýcarskem, které ve čtvrtfinále 
dokázalo eliminovat silné Maďarsko. Přestože Švýcaři hráli velmi kvalitní nohejbal a předtím 
trápili i slovenský výběr, Češi předvedli koncentrovaný a bezchybný výkon a zvítězili opět 3:0. 

 

Finále:  

Ve finále se česká reprezentace utkala s tradičním rivalem – Slovenskem. Ještě před úvodním 
míčem ale zasáhla tým nepříjemná událost: Pavel Kop se zranil při rozcvičování a do zápasu 
nemohl zasáhnout. 

První disciplínou byl singl, kde nastoupil Lukáš Tolar proti Janu Chalupovi. Po vyrovnaném boji 
byl úspěšnější slovenský hráč a Slovensko šlo do vedení 1:0. 

Rozhodující moment celého finále přišel ve druhé dvojici, kdy do hry nastoupili Milan Kučera a 
Zdeněk Kalous. Ten si ale v průběhu utkání poranil koleno a musel být vystřídán. Přestože 
střídající Lukáš Tolar pomohl dotáhnout duel do třetího setu, výhru slavilo Slovensko – stav 0:2. 

Trojice Pospíšil – Rosenberk – Bílý odehrála skvělé utkání a snížila na 1:2. Poté nastoupila 
zkušená dvojice Tomáš Chadim a Milan Kučera, podpořená Rosenberkem, a dokázala proti 
silnému páru Brutovský – Chalupa vyrovnat na 2:2. 

V rozhodujícím singlu se znovu střetli Tolar a Chalupa. Český reprezentant bojoval do posledního 
míče, ale po vyčerpávajícím duelu se radoval Chalupa – konečný výsledek finále 2:3 pro 
Slovensko. 



 

Hodnocení a závěr 

Český tým předvedl na šampionátu výborné výkony, až do finále neztratil jediný zápas. Bohužel 
finálové utkání ovlivnila zranění dvou klíčových hráčů, přesto bylo finále mimořádně vyrovnané 
a hodné světového šampionátu. 

I když podle na poslední chvíli zvoleného systému stačil menší počet hráčů, do hry se postupně 
zapojili všichni členové týmu. Všichni si zaslouží velké poděkování – nejen za výkony na hřišti, 
ale i za odpovědnou přípravu během soustředění a za vzornou reprezentaci po celou dobu turnaje. 

Akce jasně ukázala potenciál některých hráčů a bezpochyby splnila svůj účel – ačkoliv 
nakonec chyběla zlatá tečka předvedený výkon jsou jasným důkazem kvality českého nohejbalu 
i týmového ducha. 

 

 

Jan Vanke, trenér družstva mužů 

 


